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1. DELO ORGANOV ŠOLE 

 

Svet staršev 

Svet staršev se v šolskem letu 2023/24 prvič sestal 19. oktobra 2023. Po uvodnem pozdravu je 

ravnatelj najprej predlagal potrditev mandatov novim članom. Novi člani sveta staršev so 

postali: Raša Šömen (1E), Dijana Sušnik (1F), Domen košir (3F) in Matjaž Simončič (4F). 

Ker je prejšnji predsednici Sveta staršev potekel mandat (otrok je v letu 2022/23 končal 

izobraževanje) je ravnatelj pozval prisotne, k oblikovanju liste kandidatov za novega 

predsednika/predsednico Sveta staršev. Prisotni so predlagali gospo Magdaleno Aničić (2F), ki 

se je s kandidaturo strinjala in bila kasneje tudi izvoljena v funkcijo predsednice sveta staršev. 

V nadaljevanju je ravnatelj predstavil poročilo za šolsko leto 2022/23 in letni delovni načrt za 

tekoče šolsko leto. Svet staršev se je z obema dokumentoma seznanil in s tem v zvezi sprejel 

ustrezen sklep.  

Prisotni so razpravljali tudi o dijakih s statusom športnika, elektronski evidenci eAsistent. 

Povzetek razprave je ravnatelj posredoval vsem strokovnim delavcem o. e. gimnazija. 

Podrobnejša vsebina sestanka je opisana v zapisniku.  

 

Učiteljski zbor 

Učiteljski zbor je ob ocenjevalnih konferencah sprejemal poročila o uspehih in vzgojni 

problematiki. Poleg tega je učiteljski zbor : 

 sprejel letni delovni načrt za tekoče šol. leto, poročilo za preteklo šol. leto,  

 sprejemal vzgojne ukrepe in odločal o pohvalah dijakom, 

 reševal pritožbe in 

 opravljal druge naloge v skladu s pristojnostmi. 

 

Učiteljski zbor se je sestal na skupno sedmih pedagoških in ocenjevalnih konferencah.  

 

 

2. PREGLED ŠOLSKEGA LETA 
 

SEPTEMBER 

Novo šolsko leto in novi projekti in aktivnosti. 

Med 15. in 18. septembrom smo prvič izvedli 

športni tabor v Vantaćićih na otoku Krku (HR). 

Začelo se je tudi izvajanje novega Erasmus+ 

projekta »Aktivni bralci«. Partnerica v projektu 

je grška šola v bližini Aten. Mentorice v 

projektu so se med 12. in 15. septembrom 

udeležile pripravljalnega obiska v Grčiji. Že 

tradicionalni naravoslovni tabor na Morski 

biološki postaji Piran pa je potekal med 20. in 

22. septembrom. Udeležilo se ga je 9 dijakinj in 

dijakov 3. letnika.     
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OKTOBER  

Dijaki 1. letnika (15) so v nedeljo 1. oktobra 

odpotovali na enotedensko mednarodno izmenjavo 

na Nizozemsko. S partnersko šolo Durendael v 

Oisterwijku smo izmenjavo pripravili že drugič 

zapored. Dijaki so bili nastanjeni pri nizozemskih 

družinah, spremljala pa sta jih Miranda Kabaj 

Vončina in Miran Kreš. V okviru projekta GLOBE 

sta dva dijaka in mentorica Alenka Lenarčič  med 1. 

in 5. oktobrom udeležila srečanja v Omišu. Prvi 

sklop OIV smo izvedli 12. in 13. oktobra. Izvedli 

smo vse načrtovane aktivnosti (strokovne 

ekskurzije po Sloveniji in športni dan). 

Dijaki 2. letnika (12) so v nedeljo 22. 

oktobra odpotovali na enotedensko 

mednarodno izmenjavo v Španijo.  

 S partnersko šolo  Santa Catalina de 

Alejandria iz mesta Jaen iz pokrajine 

Andaluzija smo izmenjavo izvedli prvič. 

Tudi na tej izmenjavi so bili dijaki 

nastanjeni pri družinah, spremljala pa sta 

jih Damjana Jovan in Marko Majce. Konec 

meseca smo odšli na zaslužene jesenske 

počitnice. 

 

NOVEMBER 

V petek, 10. novembra nas je obiskal izr. prof. 

dr. Marko Jankovec iz Fakuletete za 

elektrotehniko, UL. Dijakom, ki so si za 

maturitetni izpit izbrali fiziko je pripravil 

zanimivo predavanje s področja magnetne 

indukcije. V okviru Erasmus+ projekta Aktivni 

bralci so se Teja Koren, Tina Petkovnik in Nina 

Skube udeležile izobraževanj v tujini (Španija, 

Nizozemska). Šolsko tekmovanje iz geografije je 

bilo 14. novembra, 28. novembra pa je bilo 

izvedeno šolsko tekmovanje za Cankarjevo 

priznanje.  

 

DECEMBER 

Za dijake vseh letnikov smo 8., 9. in 10 

decembra izvedli kulturni dan. V Ljubljanski 

operi so si ogledali predstavo Hrestač. V 

ponedeljek, 11. decembra 2023, so dijakinje, 

dijaki in profesorice nastopili na prireditvi Naj 

čarobno zazveni (Srednja šola Domžale s 

pesmijo, glasbo in plesom v novo leto) v MGC 

Bistrica. Varovance smo razveselili s petjem 

šolskega zbora. Mentorica dogodka je bila 
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Nataša Jurjevec Juvan, zborovodkinja pa Jana Lamberšek Starbek. V torek, 12. decembra smo 

izvedli šolsko tekmovanje v razvedrilni matematiki. Na zadnji delovni dan v koledarskem letu 

smo pripravili proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti in prijetno druženje z dijaki. 

 

JANUAR 

V četrtek, 11. januarja je potekalo 

šolsko tekmovanje iz psihologije. 

Dijakinja Laura Lipovšek (3F) je 

osvojila bronasto priznanje in se 

uvrstila na državno tekmovanje. V 

ponedeljek, 15. in torek, 16. januarja 

smo izvedli še drugi sklop OIV. Za 

dijake 2., 3. in 4. letnika je 

družboslovni aktiv, Nina Jelić Bizjak, 

dr. Barbara Debeljak Rus in Jože 

Ručigaj, pripravil tematski dan z 

naslovom Kako skrbeti in poskrbeti 

zase. Program, ki so ga pripravili v 

sodelovanju z zunanjimi izvajalci, je bil pester in zanimiv, kot so povedali tudi dijaki. Igralec 

Nik Škrlec je v uvodnem delu pozdravil vse dijake in podal marsikatero uporabno misel, kako 

si učinkovito zapomniti informacije, ki jih v gimnazijskem programu ni malo.  

Ker je to predstavil na njemu značilen zabaven način verjamemo, da bo dijakom še toliko bolj 

ostalo v spominu. V nadaljevanju dopoldneva pa so se dijaki po razredih udeležili dve do treh 

delavnic, ki so jih izpeljali izvajalci iz centra Logout, ZD Domžale, Društva študentov medicine 

Slovenije (projekt Virus) in Amnesty International in so se dotaknile tem, kot so mladi in 

spolnost na spletu, varna in zdrava spolnost, energijske pijače in zdrav življenjski slog, 

psihosomatska obolenja, nasilje in skrbna moškost ter nasilje v družini. 

Dijaki prvega letnika so si v ponedeljek, 15. 1., ogledali filmsko predstavo filma Kaj pa Ester? 

V torek so bila za dijake vseh letnikov organizirana različna predavanja in delavnice (Učenje 

učenja, Spletno nasilje in ustrahovanje, Krepitev samopodobe in psihična odpornost, Umetna 

inteligenca Vpis na fakulteto …). Prav tako 16. januarja je pri nas potekalo regijsko tekmovanje 

za Cankarjevo priznanje. Gostili smo preko 250 tekmovalcev in njihovih mentorjev.  

Od 22. do 26. januarja smo se priključili vseslovenski akciji Teden pisanja z roko.  

Šolsko tekmovanje iz zgodovine smo izvedli 31. januarja. Udeležilo se ga je 13 dijakov, 

bronasto priznanje je osvojil Samo Svetlin (4F). 

FEBRUAR 

V soboto 3. februarja smo izvedli športni dan s 

katerim smo nadomestili petek 9. februarja, ko smo 

ostali doma. Izvedli smo različne zimske aktivnosti 

na prostem na Jezerskem in v Tamarju in aktivnosti v 

Squash Landu in Atlantisu. Smučarji so se odpravili 

na avstrijski Gerlitzen. Prav tako je ta dan potekalo 
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državno tekmovanje iz razvedrilne matematike, ki sta se ga udeležila dva dijaka. Nik Vrhovec 

(2F) je osvojil srebrno priznanje. Dan pred Slovenskim kulturnim praznikom smo izvedli 

šolsko proslavo. Sicer pa je bil februar tradicionalno namenjen informativnim dnevom in 

zimskim počitnicam. 

 

MAREC 

Na šolskem tekmovanju za Preglove plakete (kemija), ki smo ga izvedli 4. marca, je sodelavalo 

sedem dijakov. Bronasto Preglovo plaketo je osvojil Pavel Trojer (4F). V petek 8. marca je bilo 

državno tekmovanje iz sociologije. Aja Petrović (2F) in Zarja Lapanje (4E) sta osvojili srebrno 

priznaje,  Laura Lipovšek (3F) pa bronasto. Od 10. do 16. se je v okviru E+ projekta Aktivni 

bralci 20 naših dijakov udeležilo izmenjave v Grčiji (glej poglavje Projekti). 

V istem tednu (med 12. in 16. 3.) sta se dijaka oddelka 2. F, Rok Felicijan in Jaša Stopar, v 

Rimu udeležila mednarodne konference 

Euromath and Euroscience 2024, kjer sta 

predstavila temo z naslovom Zakaj ne smemo 

deliti s številom nič. V  konkurenci 

udeležencev iz 21 držav sta med 95 

predstavitvami osvojila tretjo nagrado v 

disciplini Math presentation competition.  

Na regijskem tekmovanju iz fizike, ki je bilo 

13. marca, sta tekmovala dva dijaka. Nik 

Vrhovec (2F) je prejel bronasto Stefanovo 

priznanje. 

Državno tekmovanje iz psihologije je bilo v petek 22. 3. Dijakinja Laura Lipovšek (3F) je 

osvojila srebrno priznanje.  

 

APRIL 

Mesec april se je začel z maturantskim 

plesom, ki je bil 3. aprila v Cankarjevem 

domu. Sicer pa je bil april v znamenju 

mednarodnih izmenjav. V tednu od 15. do 

19. aprila smo gostili dijake iz vseh treh 

držav s katerimi smo v tem šolskem letu 

sodelovali (Grčija, Španija in Nizozemska). 

Našim gostom smo pripravili pester program, 

ki je obsegal spoznavanje Domžal, izlet v 

Ljubljano in na Gorenjsko (grad Strmol, 

Bohinj) in aktivnost v šoli.  

V mesecu aprilu so si dijaki od 1. do 3. letnika 

ogledali predstavo Mestnega gledališča 
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ljubljanskega Kakor vam drago. Dijaki so se udeležili rednih večernih predstav, zato so bili 

datumi ogledov »posejani« čez ves mesec april. 

Na državnem Vegovem tekmovanju (matematika), ki je bilo 20. aprila je Nik Vrhovec (2F) 

prejel zlato priznanje, Pavel Trojer (4F) pa srebrno priznanje. 

 

MAJ 

Maja smo se že posvetili zaključevanju šolskega leta in pripravam na izvedbo mature 2024. Ta 

se je začela s pisanjem eseja pri slovenščini, 6. maja, in nadaljevala konec meseca z ostalimi 

maturitetnimi izpiti. 

V torek, 14. maja 2024, so v Knjižnici Domžale 

dijakinje in dijaki ter profesorice Srednje šole Domžale 

izvedli recital ljubezenskih pesmi z naslovom Po 

ljubezni diši.  

V okviru aktivnega državljanstva smo v petek, 17. maja 

2024, z dijaki 3. letnikov gimnazije obiskali Vlado RS. 

V kristalni dvorani predsedniške palače smo spoznavali 

ustroj in delo vlade, zanimivosti Urada za informiranje 

in se preizkusili v vladnem novinarskem središču.  

 

JUNIJ, JULIJ 

Šolsko leto se je zaključilo in čas je bil za različne sprejeme in podelitve spričeval. Najboljše 

dijake je v sredo 5. junija sprejela domžalska županja, mag. Renata Kosec. Julija smo podelili 

še spričevala splošne mature. Zlati maturant na splošni maturi je postal Pavel Trojer. Sicer pa je 

generacija maturantov 2024 dosegla 91,4% uspeh. 
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Projekti 
Izvedba posameznih projektov je opisana v nadaljevanju. Nekateri od opisanih projektov se 

nadaljujejo v šolskem letu 2024/25.  
 

 Tuji učitelji 
Šola je v šolskem letu 2023/24 (v finančnem načrtu za leto 2023 in 2024) sama zagotovila 

sredstva za sodelovanje tujih učiteljev pri pouku. Pri projektu je sodeloval aktiv tujih jezikov in 

tuja učitelja Rebecca Svetina (angleščina) in Gerosa Lamberger (nemščina).  

Cilji in aktivnosti so vodili k inovativnem  pristopu k poučevanju tujih jezikov z vključevanjem 

tujih učiteljev v izvedbeni kurikulum. V ta namen je bil oblikovan že omenjeni šolski projektni 

tim, ki je oblikoval in izvajal šolski razvojni projekt, s katerim je šola v šolski izvedbeni 

kurikul umestila sporazumevalno zmožnosti v tujih jezikih kot kroskurikularni cilj. 

 

 Projekt »KROKUS«. 
Projekt, ki je namenjen ohranjanju spomina na otroke, žrtve 

holokavsta,  je nastal na Irskem na pobudo združenja Heti. 

Poteka od leta 2006, v Sloveniji je koordinator Sinagoga 

Maribor, ki tudi podarja čebulice rumenega krokusa oz. 

žafrana. Rumena je izbrana zaradi Davidove zvezde, žafran 

pa zato, ker cveti konec januarja, ko je tudi mednarodni dan 

spomina na žrtve holokavsta (27. januar). 

Naša šola se je v projekt vključila v šolskem letu 2020/21, 

novembra 2020, s 4. letniki gimnazijskega programa pod 

mentorstvom Tanje Stergar in 2. letniki  računalniškega 

tehnika pod mentorstvom Katarine Zupan.  

V šolskem letu 2023/2024 so dijaki z aplikacijo Padlet 

oblikovali e-plakate. Plakati so objavljeni na naslovu 

http://www.ssdomzale.si/projekt-krokus/ 

Poleg tega so se 26. januarja 2024, dan pred dnevom 

spomina na žrtve holokavsta, na Občini 

Domžale srečali z gostom Matjažem 

Špatom, predsednikom Taboriščnega 

odbora Ravensbrück in članom Stalne 

delegacije Republike Slovenije v 

Mednarodni zvezi za spomin na 

holokavst. Pogovora, ki je bil namenjen 

ozaveščanju o pomenu miroljubnosti, 

sprejemanja različnosti ter zavračanja 

nestrpnosti, se je udeležilo sedem dijakov 

in dijakinj Srednje šole Domžale. 

  

 

 

http://www.ssdomzale.si/projekt-krokus/
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 Projekt GLOBE 

Skupina šestih dijakov in dveh spremljevalcev 

iz SŠ Domžale se je med 7. in 10. avgustom 

2023 udeležila Učne odprave GLOBE 

Estonija 2023 – GLE 2023, ki jo je 

organizirala GLOBE Estonia skupaj z 

gimnazijo Miina Härma in v sodelovanju z 

mestom Tartu in veleposlaništvom Združenih 

držav v Talinu.  

Na šoli smo oblikovali skupine dijakov, ki 

redno merijo hidrosfero ob Kamniški Bistrici. 

GLOBE protokole smo uporabili tudi pri 

pouku kemije.  

Od 2. do 5. 10. 2023 smo se v okviru E+ Merim lokalno – vplivam globalno udeležili 

mobilnosti v Omišu, kjer nas je gostila OŠ Josipa Pupačića Omiš.   

Na uvodnem spletnem srečanju mednarodnega programa GLOBE 2023/2024, ki je potekalo 22. 

11. 2023, smo predstavili kampanjo Water Bodies Challenge 2023 in GLE 2023.  

Od 16. 11. 2023 do 24. 2. 2024 smo načrtno izvajali protokole hidrosfere in pripravljali 

raziskovalno nalogo za IVSS 2024. Februarja 2024 smo nalogo oddali. Raziskovalna je prejela 

značko I am a Student Researcher s štirimi zvezdicami, kar je najvišja ocena za tovrstna 

poročila. Poleg tega smo prejeli še tri dodatne značke.  

Februarja 2024 smo na mednarodni konferenci predstavili video, ki sta ga za Water Bodies 

Challenge 2023 posneli dve dijakinji. Na konferenci je bilo predstavljenih 36 prispevkov iz 

različnih šol v regiji, od tega 12 prispevkov iz srednjih šol, 2 iz Slovenije. Video sta dijakinji 

suvereno predstavili v tretjem delu konference, v sredo, 7. marca 2024, in prejeli navdušeno in 

pozitivno povratno informacijo sodelujočih 

znanstvenikov. 

25. maja 2024 smo na GLOBE igrah v 

Leskovcu pri Krškem sodelovali na prvih 

GLOBE igrah v Sloveniji. Predstavili smo  

raziskovalno nalogo in zanjo v kategoriji 

srednjih šol osvojili 1. mesto. Sodelovali smo 

tudi na GLOBE teku in osvojili 2. mesto. 

V šolskem letu smo prejeli mednarodni 

GLOBE certifikat (kot ena izmed 16 šol v 

Sloveniji in ena od treh srednjih šol, 

prejemnic certifikata).  

 

 Projekt Erasmus + »Aktivni bralci« 

Projekt Aktivni bralci je potekal od 1. 9. 2023 do 31. 8. 

2024 in je bil financiran s sredstvi Erasmus+. 

Izvedli smo vse aktivnosti, ki smo jih načrtovali, in 
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sicer Knjižni klub, pripravljalna obiska in obe izmenjavi.  

V Knjižnem klubu je na začetku sodelovalo več kot 40 dijakov vseh programov, po izboru za 

izmenjavo v Atenah pa so sodelovali le še izbrani dijaki. Na Knjižnem klubu, ki je potekal ob 

torkih in na daljavo, smo se pogovarjali in poustvarjali ob temah, ki so se pojavile v 

obravnavanih literarnih delih. Skupaj z grškimi vrstniki so naši dijaki brali enaka besedila, med 

drugimi smo prebrali tudi roman grške avtorice Tiger v stekleni omari.  

Na izmenjavo v Atene smo tri profesorice spremljale 20 dijakov. Poleg aktivnosti, povezanih z 

dvigom bralne pismenosti, so dijaki pridobili tudi mednarodne izkušnje, sodelovali pri izvedbi 

programa in spoznali grško prestolnico nekoč in danes. 

Na izmenjavi v Domžalah smo gostili grške vrstnike, slovenskega pisatelja Tadeja Goloba, 

poustvarjali ob Jančarjevem romanu To noče sem jo videl, predstavili Ljubljano in vrstnike 

popeljali na Gorenjsko (grad Strmol, Bled, Bohinj), saj sta se zgodbi slovenskih romanov 

odvijali na Gorenjskem. 

Cilji projekta so bili realizirani, veliko dijakov si želi, da bi s Knjižnim klubom nadaljevali, 

zato bo v šolskem letu 2024/25 potekal kot krožek. 

 

 Mednarodna izmenjava z Nizozemsko (Oisterwijk, NZ) 
V šolskem letu 2023/2024 je potekala mednarodna izmenjava za petnajst dijakov iz 1.F in 1.E 

od 1. do 7. oktobra 2023. Dijaki prvih letnikov gimnazije so odpotovali na Nizozemsko, v 

Oisterwijk v bližini Eindhovna. Prevladujoča tema nizozemske izmenjave je bila čustveno in 

duševno zdravje dijakov v neposredni povezavi z preživljanjem časa na družbenih omrežjih. 

Spremljevalca dijakov sta bila Miran Kreš in Miranda Kabaj Vončina. 

Petnajst nizozemskih dijakov smo med 14. in 20. aprilom 2024 gostili v Domžalah. Kulturna 

raznolikost in bralna kultura, kot vrednoti sta bili prevladujoči temi naše izmenjave. 

 

 Mednarodna izmenjava s Španijo (Jaén, ŠPA) 
V šolskem letu 2023/2024 smo prvič izpeljali  izmenjavo s 

srednjo šolo Santa Catalina de Alejandria iz Jaéna v 

Andaluziji. Dvanajst dijakov 2. letnika se je povezalo s 

španskimi vrstniki, obisk pa smo izvedli v zadnjem tednu 

oktobra. Pot nas je vodila prek letališča Treviso, leteli smo 

do Malage in se nato odpravili v Jaén. 

Dijaki so spoznavali špansko kulturo prek bivanja pri 

gostiteljskih družinah ter ob ogledu mesta Jaén. Obiskali 

smo tudi Granado z Alhambro ter Baezo, ki je del Unescove 

dediščine, in se seznanili z zgodovino in stanjem 

proizvodnje olivnega olja. V dolini Otíñar smo si ogledali 

prazgodovinske arheološke ostanke. 

Aprila so nas nato obiskali španski dijaki, pri čemer smo jim 

z veseljem vrnili gostoljubje, ki smo ga prejeli med našim 

obiskom v Španiji. V tem času so si pri nas in z nami ogledali Ljubljano in Gorenjsko ter 

Domžale, kjer so se še posebej spoznavali s problematiko degradiranih območij. 



 10 

 Športni tabor (Vantačići, Krk, HR) 
V šolskem letu 2023/2024 smo prvič 

organizirali športni tabor. V petek, 

15.9.2023, se je 13 dijakov gimnazijskega 

programa, skupaj s profesorjema športne 

vzgoje, odpravilo na športni tabor na otok 

Krk. V štirih dneh, kolikor so dijaki 

preživeli na taboru, so imeli ogromno 

športnih aktivnosti. S čolnom so obiskali 

otok Cres in rezervat gologlavih 

jastrebov. Vsako jutro je bil na sporedu 

jutranji tek,  zvečer pa nočni sprehod. Čas 

so izkoristili tudi za igranje odbojke z 

dijaki konservatorija za glasbo in balet 

Ljubljana. Vozili so se s supi in kajaki, spoznali pa so tudi potapljanje z jeklenkami na zrak .  

 

 

 Naravoslovni tabor (Piran, MBP) 
Že tradicionalnega naravoslovnega tabora 

se je udeležilo 9 dijakov 3. letnika. 

Potekal je od 20. do 22. septembra 2023 v 

Piranu in njegovi okolici. 

Dijaki so si ogledali naravni rezervat 

Škocjanski zatok, Akvarij Piran in Center 

o delfinih (Morigenos). Spoznavali so 

sredozemsko rastlinstvo in nekatere 

fizikalne zakonitosti vode in svetlobe, na 

MBP Piran pa naredili kemijsko in 

biološko analizo v Fiesi odvzetih vzorcev 

vode. 

Preko predavanj so spoznali Tržaški zaliv in delo MBP ter se s čolnom odpeljali do boje Vida, 

ki meri in zbira podatke o lastnostih morja. Dijaki so v manjših skupinah izdelali in predstavili 

raziskovalne naloge s temami, ki so pokrivale več naravoslovnih področij.  

 

 Družboslovni tabor (Piran) 
V šolskem letu 2023/2024 smo prvič načrtovali tudi izvedbo družboslovnega tabora, na 

katerega smo povabili dijaki, ki so kot izbirni maturitetni predmet v 4. letniku izbrali enega od 

predmetov družboslovnega »trojčka« (PSI, SOC, FIL). Načrtovana je bila izvedba v Piranu 

(skupaj z GEPŠ Piran), vendar nastanitev ni bila na voljo. Iskali smo nove nastanitve bližje 

Domžalam, vendar je volja za udeležbo med prijavljenimi počasi plahnela. Žal tabora nismo 

uspeli izvesti.  
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3. ORGANIZACIJA IN OBSEG VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

Učiteljski zbor v šol. l. 2023/24 – GIMNAZIJA  

Učitelj Strokovni 

naziv 

Razrednik/opomba Predmet 

CEDILNIK Gregor mentor  INF 

Dr. DEBELJAK RUS Barbara svetnica svetovalna delavka PSI  

DOVČ Katja svetovalka  ŠVZ 

DOVČ Petra  svetovalka  GEO 

FUJAN Nuša svetnica 4. f SLO 

GRAMC VODOPIVEC Barbara  svetovalka 3. e MAT 

HABAT PRAŠNIKAR Maja  pripravnica ZGO 

KABAJ VONČINA Miranda svetnica 1. e TJ2-ITA, LUM 

KALIŠNIK Tomaž mentor  ŠVZ 

KMECL Alenka svetovalka 3. f BIO 

KRAPEŽ Mihaela svetovalka svetovalna delavka / 

KREŠ Miran svetovalec  LUM 

KRHLANKO Petra svetovalka tajnica ŠMK TJ1-ANG 

KUKIČ Saša svetovalec  ŠVZ 

LAMBERGAR Gerosa  tuja učiteljica TJ2-NEM 

LAMBERŠEK STARBEK Jana   GLA 

LAVRAČ-DOSTAL Lydia svetovalka  TJ2-NEM, GEO 

LENARČIČ Alenka svetovalka 1. f KEM 

Mag. MAJCE Marko svetnik 2. f TJ2-NEM 

MALEŠ Monika svetnica  INF 

JELIĆ BIZJAK Nina mentorica  SOC 

JOVAN Damjana svetovalka 2. e MAT 

SKUBE Nina svetovalka 4. e SLO 

SLEJKO LJUBIŠIČ Jan   FIZ 

STERGAR Tanja svetnica  ZGO 

SVETINA Rebecca  tuja učiteljica ANG 

ŠIŠKOVIČ Volodja Mitko svetnik  TJ1-ANG 

Mag. ŠKOFIC Primož svetnik ravnatelj / 

 

Tekom šolskega leta so v naziv SVETNICA napredovale:  

 Barbara Gramc Vodopivec,  

 Damjana Jovan,  

 Petra Krhlanko,  

 Lydia Lavrač Dostal in  

 Alenka Lenarčič.  

V naziv VIŠJA SVETNICA je napredovala Dr. Barbara Debeljak Rus. 

Dijaki  
V šolskem letu 2023/24 se je na šoli po programu splošne gimnazije redno izobraževalo 199 

dijakov (stanje 15.9.2023). Ob koncu šolskega leta je bilo vpisanih še 196 dijakov. Dijaki so 

bili razdeljeni v 8 oddelkov:  
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LETNIK ŠT. DIJAKOV ŠT. ODDELKOV 

vpisani ob 

začetku šol. l. 

ob koncu šol. l.  

1. letnik 60 58 2 

2. letnik 52 52 2 

3. letnik 49 48 2 

4. letnik 38 38 2 

 

Seznam oddelkov in razredniki 

1e Miranda Kabaj Vončina 

1f Alenka Lenarčič 

2e Damjana Jovan 

2f mag. Marko Majce 

3e Barbara Gramc Vodopivec 

3f Alenka Kmecl 

4e Nina Skube 

4f Nuša Fujan 

Realizacija pouka 

 

Realizacija obveznih izbirnih vsebin in aktivnega državljanstva  
 

AKTIVNOSTI  

Obvezni enotni del  

Kulturni dan 13. oktober 2023, Muzej novejše zgodovine v Ljubljani, 4. 

letnik 

8., 9. in 10. december 2023, SNG Opera in balet Ljubljana, 

ogled predstave Hrestač, vsi letniki 

od 2. do 24. aprila 2024, MGL, ogled predstave Kakor vam 

drago, 1., 2. in 3. letnik 

20. junij 2024, Narodna galerija v Ljubljani, 1. letnik 

Aktivno državljanstvo 17. 5. 2024, obisk Vlade RS 

20. 6. 2024, predstavitev dela Civilne zaščite 

Razred realizacija v % 

1e 105,0 

1f 103,0 

2e 107,1 

2f 102,7 

3e 109,5 

3f 111,2 

4e 90,0 

4f 92,0 

SKUPAJ 102,6 
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Športni dan 12. 10. 2023, pohod Podljubelj - Zelenica,  1. letnik, 

pohod jezero Završnica – Valvazorjev dom, 2. 

letnik, 

                      adrenalinski park GEOSS, 3. letnik  

                      Paintball Kraljev hrib, 4. letnik 

3. 2. 2024,     zimski športni dan, vsi letniki 

Strokovna predavanja/delavnice 

za dijake  

16. 1. 2024, delavnice »Spletno nasilje in ustrahovanje«  

                    (Safe.Si) in »Učenje učenja« (Center za mlade,  

                    Domžale), 1. letnik  

                    delavnice »Vozim, vendar ne hodim« (Zavod  

                    vozim) in  »Krepitev samopodobe in psihična  

                    odpornost« (Društvo za nenasilno  

                    komunikacijo), 2. letnik 

                    delavnice »umetna inteligenca« (Simon  

                     Konečnik) in  »Odpri oči in razmišljaj  

                     kritično« (socialna akademija), 3. letnik 

                     delavnice »Izbira študijske smeri, točke« in  

                     »Vpis na fakulteto – kako, kdaj, kje?« (Barbara  

                     Debeljak Rus), 4. letnik 

Strokovna ekskurzija 13. 10. 2023, Dolenjska (Novo mesto, Kostanjevica), 1.  

                      letnik  

                      Gorenjska (Kranj, Radovljica, …), 2. letnik  

                      Štajerska, (Vitanje, Rogla), 3. letnik  

Izbirni del  

Nadstandardna ekskurzija 15. - 18. 1. 2024, London, vsi letniki  

6. - 7. 4. 2024, Ravena, Verona, vsi letniki 

 

4. USPEŠNOST  

 
 

Matura 2024 
Maturo je v spomladanskem roku 2024 opravljalo 31 dijakov, ki so ob koncu pouka uspešno 

zaključili 4. letnik gimnazije. Uspešnih je bilo 27 dijakov ali 87,1% (lani 91,4%). Dijaki so v 

povprečju dosegli 18,5 točk (v preteklem letu 18,9)  Najboljši uspeh z 32 točkami je dosegel 

zlati maturant Pavel Trojer . 

 

Razred izdelalo 

(%) 

ni izdelalo 

(%) 

1e 30 (100,0) 0 (0) 

1f 26 (92,8) 2 (7,2) 

2e  25 (92,6) 2 (7,4) 

2f  21 (84,0) 4 (16,0) 

3e 25 (100) 0  

3f 23 (100) 0 

4e 17 (85,0) 3 (15,0) 

4f 18 (100) 0 

SKUPAJ  185 (94,4) 11 (5,6) 
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Skupno je maturo opravljalo 35 dijakov, ki so v tem šolskem letu zaključili 4. letnik. Uspešnih 

je bilo 32 dijakov ali 91,4% (v preteklem letu 94,3%). Dijaki so v povprečju dosegli 18,0 točk 

(v preteklem letu 18,7). 

  

Dosežki na tekmovanjih iz znanja 2023/2024 
 

tekmovanje/predmet nivo 

tekmovanja 

dijaki rezultati mentor 

Projekt GLOBE, 

KEMIJA, 

raziskovalna naloga 

državno Aja Petrović (2F) 

Tjaša Klopčič (2F) 

Ela Nemec (2F) 

1. mesto Alenka 

Lenarčič 

tekmovanje za 

preglove plakete, 

KEMIJA 

šolsko Paver Trojer bronasta 

plaketa 

Alenka 

Lenarčič 

Čmrlj, FIZIKA šolsko Matej Slanovec, Nina 

Seničar, Lenart Golob, 

Elena Kostić Serafin 

priznanje Jan Slejko 

Ljubišič 
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tekmovanje za 

Stefanovo priznanje, 

FIZIKA 

regijsko Nik Vrhovec bronasto 

priznanje 

Jan Slejko 

Ljubišič 

tekmovanje za 

Dominikovo 

priznanje, 

ASTRONOMIJA, 

FIZIKA 

šolsko Nik Vrhovec, Jaša Rebula bronasto 

priznanje 

Jan Slejko 

Ljubišič 

srednješolsko 

državno prvenstvo v 

šahu 

državno Rudi Olenik Čampa 1. mesto  

Tekmovanje za 

Vegovo priznanje, 

MATEMATIKA 

šolsko Nina Seničar, Tit Matzele, 

Matej Slanovec, Nik 

Vrhovec, Lana Vidic, Sara 

Čop, Neža Šercer, Pavel 

Trojer 

bronasto 

priznanje 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

državno Nik Vrhovec (2F) 

 

Pavel Trojer (4F) 

zlato 

priznanje 

srebrno 

priznanje 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

Razvedrilna 

MATEMATIKA 

šolsko Peter Kotnik, Nik 

Vrhovec, Neža Šercer, 

Rubi Zalokar,Kristjan 

Forte Kranjčevič 

bronasto 

priznanje 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

državno Nik Vrhovec (2F) srebrno 

priznanje 

Damjana 

Jovan 

Logika, 

MATEMATIKA 

šolsko Peter Kotnik, Julija Vasle, 

Nik Vrhovec , Mark 

Koščak, Rok Felicijan, 

Rubi Zalokar, Sara Čop, 

Ela Razboršek, Pavel 

Trojer, Sebastjan Keber 

bronasto 

priznanje 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

državno Nik Vrhovec (2F) 

Rubi Zalokar (3F), Pavel 

Trojer (4F) 

srebrno 

priznanje 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

Mednarodna 

konferenca Euromath 

and Euroscience 

predstavitev 

matematičnega 

problema, 

javni nastop 

Rok Felicijan, Jaša Stopar tretje 

mesto 

Barbara 

Gramc 

Vodopivec, 

Damjana 

Jovan 

tekmovanje iz 

socilologije 

šolsko Aja Petrović, Zarja 

Lapanje, Laura Lipovšek 

bronasto 

priznanje 

Nina Jelić 

Bizjak 
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državno Aja Petrović, Zarja 

Lapanje 

srebrno 

priznanje 

Nina Jelić 

Bizjak 

tekmovanje iz 

psihologije 

šolsko Laura Lipovšek bronasto 

priznanje 

Barbara Rus 

Debeljak 

državno Laura Lipovšek srebrno 

priznanje 

Barbara Rus 

Debeljak 

 

5. REALIZACIJA INVESTICIJ IN NAKUP NOVE OPREME  
 

Nakup nove opreme in končna realizacija želenih 

investicij je veliki meri odvisna od pridobljenih 

sredstev MIZŠ, ki so predmet razpisa. Pričakujemo 

razpis za sredstva investicijskega vzdrževanja 

(IVD). Za namene vlaganj v prostor in opremo 

namenjamo tudi presežek sredstev iz preteklih let 

(privarčevana sredstva, sredstva, ki jih pridobimo z 

izobraževanjem odraslih).  

V  šolskem letu 2023/24 so zaključili z adaptacijo 

in nakupom opreme za specialno učilnico za pouk 

strokovnih predmetov v programu tehnik 

računalništva (učilnica U22, 

Ljubljanska 105)  Zamenjali so večje 

število stacionarnih računalnikov v 

računalniških in splošnih učilnicah. Še 

naprej zamenjujemo stare projektorje in 

v splošne učilnice  nameščamo velike 

led zaslone. Uredili smo dve polnilni 

mesti za polnjenje električnih 

avtomobilov (Cesta talcev 12 in 

Ljubljanska 105) in naročili električno 

vozilo Peugeot Rifter, ki pa žal še ni 

dobavljeno. Dobavo pričakujemo do 

konca oktobra 2024. 

V 3. nadstropju stavbe na Cest talcev 12 smo namestili klimatske naprave. Nekaj sredstev je 

bilo potrebnih tudi za redno vzdrževanje prostorov in nakup druge IKT opreme. 
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6. POROČILO O POSLOVANJU ŠOLSKEGA SKLADA 2023/2024 

Prispevki v šolski sklad se na podlagi sklepa o ustanovitvi šolskega sklada uporabljajo za 

financiranje tistih dejavnosti šole, ki se ne financirajo iz javnih sredstev. Zbrana sredstva so 

namenjena za sofinanciranje strokovnih ekskurzij, ki so v letnem delovnem načrtu opredeljene 

kot nadstandard.  

Stanje na dan 1. september 2023                                                                           5.568,24 EUR 

Zbrana sredstva do 31. 8. 2024                                                                                 325,00 EUR 

Porabljena sredstva do 31. 8. 2024                                                                           461,30 EUR 

Stanje na dan 1. september 2024                                                                        5.431,94 EUR 

                                             

 

 

 

 

Poročilo pripravil Primož Škofic, ravnatelj    V Domžalah, 19. september 2024 

 


